
ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі предмету закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання 

постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів»
(зі змінами))

Найменування: Комунальна установа «Попельнастівський центр із обслуговування 
закладів та установ» Попельнастівської сільської ради Олександрійського району 
Кіровоградської області

Місцезнаходження: вул. Соборна, 3, с. Попельнасте, Олександрійський район, 
Кіровоградська область, 28062

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб — підприємців та громадських формувань: 43954092

Категорія: підприємства, установи, організації, зазначені у п.З ч.І ст. 2 Закону

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та
назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 
(лотів) (за наявності):
Код згідно ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» -  09120000-6 -  Газове паливо 
(09123000-7 -  Природний газ)

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, 
иА-2024-04-05-004204-а'

Очікувана вартість та обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
872950,00 грн.
Замовник як одержувач бюджетних коштів, отримує від головного розпорядника 
бюджетних коштів бюджетні асигнування відповідно до Бюджетного кодексу України. 
Розмір бюджетних асигнувань планується на підставі прогнозних розрахунків відповідно 
до Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання 
кошторисів бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 28 лютого 2002 р. № 228 (зі змінами).
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено середньо ринковою ціною 
на товар. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів з урахуванням 
транспортування та всі визначені законодавством податки та збори.
Для встановлення середньо ринкової ціни на товар, використовувалась інформація 
отримана замовником за результатами цінового моніторингу.

Розмір бюджетного призначення! 8729.50,00. грн на період з квітня 7074 року по 31 
грудня 2024 року включно.

Нормативно-правове регулювання.
Учасник повинен здійснювати постачання природного газу, що є предметом 

закупівлі, у відповідності до Закону України «Про ринок природного газу». Постановою 
Кабінету Міністрів України від 19.07.2022 № 812 «Про затвердження Положення про 
покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення 
загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо 
особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним



установам» (із змінами і доповненнями), Постановою Національної комісії, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі - НКРЕКП) від 
30.09.2015 № 2496 «Про затвердження Правил постачання природного газу» (надалі - 
Правила постачання природного газу), Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2493 «Про 
затвердження Кодексу газотранспортної системи» (надалі -  Кодекс FTC), Постановою 
НКРЕКП від 30.09.2015 № 2494 «Про затвердження Кодексу газорозподільних систем» 
(далі -  Кодекс ГРМ), Постановою НКРЕКП від 24.12.2019 № 3013 «Про встановлення 
тарифів для ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» на послуги транспортування природного 
газу для точок входу і точок виходу на регуляторний період 2020 -  2024 роки» та інших 
відповідних нормативно-правових актів чинного законодавства.

Обгрунтування технічних характеристик.
Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі 

виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель 
та з дотриманням законодавства.

Технічна специфікація повинна містити опис усіх необхідних характеристик товарів, 
робіт або послуг, що закуповуються, у тому числі їх технічні, функціональні та якісні 
характеристики.

Фізико-хімічні показники газу повинні відповідати вимогам «Кодексу 
газотранспортної системи» затверджених Постановою Національної комісії, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг 30.09.2015 № 2493.

Учасник торгів повинен забезпечити поставку газу до точки входу в газорозподільну 
систему, до якої підключено об’єкт Замовника.

Відповідно до пункту 31 частини 1 статті 1 Закону України «Про ринок природного 
газу» природний газ, нафтовий (попутний) газ, газ (метан) вугільних родовищ та газ 
сланцевих тгтіп, гяз кодек-тпріи щільних попід гяч іІЄЖфаПЬ80гбаРЄЙВРВ£)ГО ТЙДУ. (далі - 
природний газ) - суміш вуглеводнів та невуглеводневих компонентів, що перебуває у 
газоподібному стані за стандартних умов (тиск - 760 міліметрів ртутного стовпа і 
температура - 20 градусів за Цельсієм) і є товарною продукцією.

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується, повинні 
відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України, 
діючими на період постачання товару.

Уповноважена особа
КУ «Попельнастівський ЦОЗУ» Лариса ГОРОВА


